



Tramvaje Citadis zamíří na Tchaj-wan

23.01 2017 10:18, Redakce, Nezařazené

Netradičního zákazníka získala francouzská společnost Alstom. Své tramvaje Citadis dodá pro druhou fázi projektu tramvajové dopravy ve městě Kaohsiung na jihozápadě ostrova Tchaj-wan. Ve městě dnes žije okolo 2,2 mil. obyvatel a místní tramvajový provoz, jenž začal vozit cestující dne 16. 10. 2015, je momentálně jediným na ostrově. Páteří kolejové dopravy ve městě je ale metro a městská železnice.

Projekt tramvajové dopravy počítá s vybudováním velkého okruhu kolem celého města o délce 22,1 km, přičemž plán byl rozdělen do dvou fází. Pro tu první (o délce 8,7 km) byla dodána vozidla španělského výrobce CAF, který se podílel také na budování infrastruktury, zabezpečovacího zařízení atp. Vozidla (celkem 9 ks) byla v souladu s požadavky provozovatele dodána v provedení, které umožňuje provoz bez trolejového vedení.

Výběrové řízení na dodávku vozidel v rámci fáze dvě zahrnující dostavbu okruhu o délce 13,4 km vyhrála již společnost Alstom. Ta dodá do města celkem 15 vozů Citadis z nové řady Citadis X05. Do provozu by měla být vozidla uvedena v roce 2019, kdy se očekává spuštění provozu. Také v tomto případě půjde o tramvaje umožňující provoz bez trolejového vedení. Stejně jako v případě vozidel od CAFu se nebude jednat o vozidla se spodním přívodem proudu, ale s bateriemi, které budou umožňovat přijímat velké nabíjecí proudy během stání v zastávkách (cca 20 sekund), přičemž získaná energie musí postačovat vždy k příjezdu do další stanice. Alstom nazývá toto řešení obchodním názvem Ecopack.

Tramvaje budou vyrobeny v závodě Alstomu v La Rochelle ve Francii. Na projektu se však budou tradičně podílet také další francouzské závody Alstomu. Testy, zácvik řidičů a údržbu vozidel bude zajišťovat dceřiná společnost Alstom Taiwan.

Připomeňme, že Tchaj-wan je oficiálně nazýván Čínskou republikou a je jediným pozůstatkem původní Čínské republiky, která zahrnovala i pevninskou Čínu, jež je ale po převzetí moci komunisty v roce 1949 oficiálně označována jako Čínská lidová republika. Ta si území ostrova, na němž žije okolo 23,5 mil. obyvatel, nárokuje. Zemi oficiálně uznávají zhruba dvě desítky států. Francie a Španělsko, tedy obě země, jež na Tchaj-wan dodaly či dodají své tramvaje, mezi nimi chybí.

Url: [Tramvaje Citadis zamíří na Tchaj-wan](#)